

**Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε έκθεση παρουσίασης αρχιτεκτονικού έργου ξενοδοχειακών καταλυμάτων.**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Όπως ίσως γνωρίζετε, η εκθεσιακή εκδήλωση "100% Hotel Show", πραγματοποιείται κάθε χρόνο τον Νοέμβριο στην Αθήνα. Γενικά αναφέρεται σε ξενοδοχειακά καταλύματα, βίλες, διαμερίσματα βραχυχρόνιας μίσθωσης και απευθύνεται στους επαγγελματίες που ασχολούνται με τον τουρισμό, άμεσα είτε έμμεσα. Κατά την διάρκειά της πραγματοποιούνται επίσης διαλέξεις, ομιλίες και παρουσιάσεις σχετικού έργου (workshops).

Για πρώτη φορά φέτος πρόκειται να πραγματοποιηθεί αντίστοιχη διοργάνωση εκτός Αθηνών και έχει επιλεγεί το Ηράκλειο για τον σκοπό αυτό. Η έκθεση έχει προγραμματιστεί για το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Απριλίου 2024 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης (Δ.Ε.Κ.Κ.) στις Γούρνες και θα έχει ιδιαίτερη αναφορά στα δεδομένα και την αγορά της Κρήτης.

Ο Σ.Α.Ν.Η. στηρίζει την εκθεσιακή αυτή διοργάνωση στο Ηράκλειο και προσφέρει μια επί πλέον ευκαιρία για ανάδειξη και προβολή στην εγχώρια αγορά, του σχετικού έργου των τοπικών μελετητικών γραφείων. Ο Σ.Α.Ν.Η. εξασφάλισε για τα μέλη του την δυνατότητα να συμμετάσχουν δωρεάν στις δραστηριότητες της έκθεσης για παρουσίαση και προβολή του έργου τους, χωρίς δηλαδή τέλος συμμετοχής.

Ως αρχιτέκτονες συμμετέχουμε ουσιαστικά στην τουριστική ανάπτυξη μέσω του σχεδιασμού των ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων, με τη συνεχή προσπάθεια για ποιοτικές - λειτουργικά και αισθητικά- κτιριακές υποδομές και αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς τον τελικό χρήστη. Θεωρούμε επίσης ότι πολλά τοπικά μελετητικά γραφεία έχουν τη δυναμική και τη δυνατότητα να εκπονήσουν αντίστοιχου είδους μελέτες τουριστικών υποδομών.

**Οι δυνατότητες παρουσίασης που παρέχονται (αθροιστικά ή μεμονωμένα) είναι οι εξής:**

1. σε ένα εκθεσιακό περίπτερο που θα μας διατεθεί, θα προβάλλεται καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης slideshow με τα έργα των μελών.
2. σε φουαγιέ 300τ.μ. περίπου, θα εκτεθούν πινακίδες παρουσίασης του αντίστοιχου αρχιτεκτονικού έργου.
3. δυνατότητα σχετικής εγκατάστασης (installation) στο χώρο της έκθεσης.
4. επίσης συμμετοχή με ομιλία - παρουσίαση έργου (workshop).

Σας καλούμε να αδράξετε την ευκαιρία και να συμμετάσχετε ενεργά σ' αυτήν την εκθεσιακή διοργάνωση στην περιοχή μας, ώστε να αναδείξετε τα έργα σας.

Για ειδικότερες πληροφορίες, λεπτομέρειες, προδιαγραφές κλπ, θα ενημερώσουμε σύντομα με επόμενο ηλεκτρονικό μήνυμα.

Ηράκλειο, 11 Μαρτίου 2024,

---

για το δ.σ. του σ.α.ν.η.:

Ο πρόεδρος



Αντώνης Ορφανουδάκης



Η γραμματέας



Δήμητρα Χατζηανδρέου